
Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Με “σπασμένα τα φρένα” της εμπλοκής στους επιθετικούς σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ, κρυφά απ
τον λαό, η κυβέρνηση της ΝΔ μας σέρνει όλο και πιο βαθιά στο επικίνδυνο μονοπάτι των ιμπεριαλιστικών
ανταγωνισμών και των κινδύνων που έχουν.

Για δεύτερη φορά μέσα σε μία εβδομάδα ο λαός μαθαίνει από την κυβέρνηση άλλης χώρας (!) πως η
Ελλάδα θα στείλει βαρύ οπλισμό στην Ουκρανία, Την μια από τον Αμερικανό υπουργός Εξωτερικών
Μπλίκεν, ο οποίος αποκάλυψε την πρόθεση της ελληνικής κυβέρνησης να στείλει οβίδες στην Ουκρανία,
την άλλη απ τον Γερμανό καγκελάριο Σολτς, που προσφέρθηκε να πουλήσει άρματα μάχης στην θέση
αυτών που θα πάνε στην Ουκρανία..

Η προκλητική μυστική διπλωματία των Μητσοτάκη, Δένδια, και όλης της κυβέρνησης, η απόκρυψη των
αποστολών οπλισμού στο καθεστώς Ζελένσκι, η πειρατική αρπαγή του ιρανικού πετρελαίου από ρωσικό
τάνκερ στην Κάρυστο, ύστερα από εντολή των ΗΠΑ με άμεση συνενοχή του ελληνικού κράτους, που
οδήγησε στην παράνομη δέσμευση δύο ελληνόκτητων δεξαμενόπλοιων στον Περσικό από το Ιράν με
ομήρους 47 ναυτεργάτες, οι ελληνοτουρκικοί “τσαμπουκάδες” στο Αιγαίο, είναι τα τελευταία επεισόδια
της τυχοδιωκτικής, φιλοπόλεμης πολιτικής της κυβέρνησης.

Η πλήρης και άνευ όρων συμπόρευση της κυβέρνησης με τις πιο επιθετικές πλευρές των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ, όχι
μόνο δεν κατευνάζει αλλά οξύνει τον ελληνοτουρκικό ανταγωνισμό. Η κάθε άρχουσα τάξη διεκδικεί για
λογαριασμό της, την μερίδα του λέοντος στον ενεργειακό πλούτο της Α Μεσογείου, η κάθε μια
“ποντάροντας” στις δικές της συμμαχίες, με αποτέλεσμα δυσβάσταχτη κούρσα εξοπλισμών, εθνικισμός,
πόλεμος..Μόνο για τα άρματα το κόστος που ανακοινώνεται είναι από 1,3-1,9 δισ. ευρώ, που προστίθεται
πλάι στα 3 δισ. των Rafale, στο 1,5 δισ. για τις φρεγάτες κλπ κλπ.

Οι εργαζόμενοι, τα φτωχά λαϊκά στρώματα, η νεολαία δεν έχουν τίποτα να κερδίσουν απ’ αυτή την
πολιτική, στην οποία συναινούν η ΝΔ, ο ΣΥΡΙΖΑ, το ΠΑΣΟΚ, Ελληνική Λύση, αντίθετα έχουν πολλά να
χάσουν. Γι’ αυτό απαιτείται άμεσα αγώνας για να σταματήσει κάθε εμπλοκή στον πόλεμο στην Ουκρανία
και στα σχέδια των ΗΠΑ/ΝΑΤΟ και ΕΕ, να γυρίσουν όλοι οι ναυτικοί. Η πάλη για να γκρεμίσουμε την
κυβέρνηση της ΝΔ και κάθε κυβέρνηση “προοδευτική ή άλλη με την ίδια νατοϊκή πολιτική, για να
ανοίξουμε το δρόμο για μία κοινωνία χωρίς τους ανταγωνισμούς και τους πολέμους του κεφαλαίου.
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